

УДОСКОНАЛЕННЯ ПІДГОТОВКИ СПОРТСМЕНІВ РІЗНОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ

СТРЕЛЬНИКОВА Є.Я., ЛЯХОВА Т.П.

Харківська державна академія фізичної культури,

АНАЛІЗ ВИСТУПІВ ЗБІРНИХ КОМАНД УКРАЇНИ З ВОЛЕЙБОЛУ В ЗМАГАННЯХ 2016 ОЛІМПІЙСЬКОГО РОКУ

Анотація. У роботі розглянуто результати виступів волейбольних команд в Міжнародних змаганнях в Олімпійському 2016 році. Визначені основні аспекти розвитку волейболу України в наступному олімпійському циклі.

Ключові слова: волейбол, Чемпіонат, збірна команда.

Вступ. У 2016 року виповнилося 25 років Федерації Волейболу України. Історія виникнення, розвиток гри, спортивні досягнення українських волейболістів достатньо освітлені фахівцями волейболу в науково – методичній літературі та засобами масової інформації. Змістом нашого дослідження стали проблеми та перспективи розвитку волейболу на підставі аналізу міжнародних змагань з участю збірних команд України, що проходили в цьому році, який ознаменувало проведення олімпійських ігор в Бразилії.

Мета та завдання дослідження. Провести аналіз участі збірних команд України в змаганнях з волейболу, що проводилися у 2016 році.

Для досягнення цієї мети необхідно вирішити наступні завдання:

- розглянути результати змагань з волейболу з участю збірних команд України протягом 2016 року;
- проаналізувати фактори, що визначають досягнення волейболістів у різних вікових номінаціях;
- розглянути проблеми та перспективи розвитку волейболу на Україні.

Матеріал та методи дослідження:

- статистичні звіти змагань з волейболу за 2016 рік;
- аналіз періодичних видань;
- методи аналізу, синтезу та порівняння;
- соціологічні методи: опитування, бесіда, інтерв'ювання.

Результати дослідження та їх обговорення. В сторінках історії волейболу України існують чудові моменти перемог та й скрутні сторінки поразок. 25 років свого існування визначила Федерація Волейболу України. Федерація, яка являється Національною Федерацією. Це є признанням досягнень волейболістів України та прикладом довіри та надії на їх майбутні перемоги [5].

2016 рік ознаменувався як рік проведення Олімпійських ігор. Нажаль жодна з волейбольних збірних команд нашої країни не отримала Олімпійську Ліцензію, а разом з нею й право виступу на Олімпіаді в Бразилії.

Так проведення Олімпіади було головною спортивною подією року, яка підводила підсумки праці спортсменів, тренерів, фахівців спорту на протязі чотирьох річчя. Закінчився цей олімпійський цикл підготовки і вже почався новий.

На протязі 2016 року в класичному волейболі відбулося достатньо змагань, результати яких вплинуть на плани підготовки збірних команд України на наступні чотири роки. Серед цих змагань можемо назвати Відбіркові змагання для участі в Чемпіонаті Європи -2017 року та Чемпіонат Європи (U-20). Потрібно визнати, що в змаганнях цього року, як ні парадоксально, але ж розподіл перемог та поразок між жіночими та чоловічими колективами визначився рівномірно.

Порадувала своїх уболівальників жіноча збірна команда України, яка в запеклій боротьбі виборола право участі в Чемпіонаті Європи -2017, що будить проходити в Азербайджані та Грузії в наступному році. Чоловіча збірна країни на жаль не поділила цей успіх з жіночою командою та залишилась по за межами цих змагань [2].

У такому ж Чемпіонаті Європи лише в юніорській номінації U -20 наша збірна команда виборола почесне II місце, що відбулося в новітній історії українського волейболу вперше! Останній раз так радувала своїх уболівальників лише наша збірна, яка у 2005 році виграла Чемпіонат Європи серед дівчат 1988-89 років народження. Значними подіями стали також виступи Юніорської жіночої збірної України, що виборола срібні медалі на Чемпіонаті Європи 2002 році та 6-те місце на Чемпіонаті Світу 2003 році.

Ми провели аналіз складів збірних команд з волейболу у 2016 році, який виявив деякі особливості.



Як ми бачимо з Рис.1. базовим клубом збірної жіночої команди України в цьому році став Волейбольний клуб «Хімік» м. Южне Одеської області. Цей клуб не тільки надав найбільшу кількість кравчинь (50%) до збірної команди країни, а й створив найкращі умови для підготовки та участі в Чемпіонаті Європи для наших

жінок. ФСК «Олімп» приймав груповий турнір цих змагань та гостинно надав змогу нашій команді підготуватися до змагань. ВК «Галичанка» та ВК «Волинь» делегували по 25% від загальної кількості гравчинь збірної країни [3, 4].



Як ми бачимо на Рис.2. базовим клубом чоловічої збірної команди України, за логікою справ, мав бути ВК «Локомотив» м. Харків (75% гравців від загальної кількості в збірній команді). Клуб та й усе місто гостинно приймали українських волейболістів на протязі десятиріч... Але відмова керівництва Укрзалізниці в фінансуванні клубу відразу ж зрикошетила по інтересам збірної чоловіків. Місце для підготовки до змагань від душі надав клуб «Барком – Кажани», який разом з ВК «Вінниця» та ВК «Суми Хімпром» відрядили до збірної 8% гравців кожний.



Потрібно визначити, що ВК «Локомотив» все ж таки зробив свій величезний внесок в скарбничку перемог цього року, як видно з Рис.3. Він організував підготовку збірної юнаків U -20, до якої делегував сім гравців, що складає 58% від загальної кількості гравців юнацької збірної. Ще один харківський Волейбольний Клуб «Юридична Академія» делегував до «срібної команди» чотирьох хлопців, що складає 33% від чисельності команди [1]. Тому можемо стверджувати, що Харківщина в цьому році була найбільше представлена в чоловічих збірних командах України різних вікових номінацій. А перемога наших юнаків вселяє надію на кращі досягнення чоловічої збірної країни в майбутньому.

Висновки. Проведене дослідження дає нам можливість стверджувати, що святкуючи у 2016 році своє 25 – річчя ФВУ може пишатися досягненнями команд з класичного та пляжного волейболу. Це результат праці колективу тренерів та адміністративної команди з останні чотири роки. Проведений в першій половині року Звітно – Виборчий Конгрес ФВУ привів до кардинальних змін в складі керівництва ФВУ. Нова команда вже надає волейбольній спільноті свої «Програми», що до подальшого розвитку волейболу на Україні, як класичного так й пляжного.

Сподіваємося, що ці Програми скоординують дії заінтересованих посадових осіб, керівників та спонсорів. Авжеж для досягнення перемог всім спортсменам потрібна підтримка всіх ланок структури, яка дає можливість забезпечити ці перемоги. Ми повинні пам'ятати, що основою майбутніх перемог є не тільки сумлінна праця тренерів та завзяте бажання спортсменів, а й наявність серед меценатів людей, які розуміють важливість цієї праці, готових підтримувати спортсменів та тренерів не зважаючи на складність часів та затримки на шляху до перемог.

Перспективи подальшого дослідження. В подальшому автори планують досліджувати та аналізувати результати виступів волейболістів на міжнародних змаганнях Чемпіонату Європи - 2017 серед жінок, Відбіркових змагань до Чемпіонату Світу – 2018 серед чоловічих та жіночих команд, з метою визначення ефективності виконання «Програми розвитку волейболу».

Список використаної літератури:

1. http://volley-kharkiv.ucoz.ua/news/chempionat_evropi_u_20_sklad_viznachenno/2016-09-01-1632 (дата звернення 17.11.2016)
2. <http://vc.khimik.com.ua/index.php?limitstart=128> (дата звернення 17.11.2016)
3. <http://vc.khimik.com.ua/index.php?limitstart=144> (дата звернення 17.11.2016)
4. http://vc.khimik.com.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=3724:sbornaya-ukrainy-vyshla-v-final-chempionata-evropy&catid=85&Itemid=524 (дата звернення 17.11.2016)
5. <http://www.fvu.in.ua/news/novyny-fvu/3264-federatsii-voleibolu-ukrainy-25-rokiv> (дата звернення 17.11.2016)